



## 3 Главная цель

Рязанские ИТ-специалисты обменялись опытом с коллегами из других регионов

## 4 С ароматом молока и чая

Музей-заповедник С.А. Есенина отметил 57-летие оригинально и вкусно

## ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

## Подписные цены на 1 мес./на полгода

## ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК

Индекс П5431  
95 руб. 62 коп./573 руб. 72 коп.

## ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5432  
85 руб. 97 коп./515 руб. 82 коп.

## БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П5419  
138 руб. 82 коп./832 руб. 92 коп.

## ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5429  
129 руб. 21 коп./775 руб. 26 коп.

## С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710  
209 руб. 34 коп./1256 руб. 04 коп.

ПОЧТА РОССИИ



реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

克里斯蒂娜·贝洛娃

## По гвардейским, по десантным законам

В РЯЗАНИ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

**П о традиции он начался с торжественного богослужения в Успенском соборе Рязанского кремля во славу Рязани и воздушно-десантных войск. На площади им. В.Ф. Маргелова состоялось возложение гирлянды воинской славы к мемориалу воинам-рязанцам, погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах.**



В память об ушедших объявили минуту молчания. К Вечному огню ложатся красные гвоздики. Рязанцы отдают дань уважения и памяти тем, кто защищал мирное небо над головой. Цветы к мемориалу возложили врио губернатора Рязанской области Павел Малков, вице-губернатор Артем Бранов, депутат Госдумы Дмитрий Хубезов, председатель облдумы Аркадий Фомин, глава администрации г.



– Хочется посетить каждый зал, посмотреть каждый экспонат. Я очень рекомендую посетить этот музей всем.

На стадионе «Спартак» в этот день прошел военно-спортивный праздник «Рязань – столица ВДВ». Перед входом посетители встречаются экспонаты, рассказывающие о храбрости, отваге и любви к Родине наших воинов.



Фото Дмитрий Останин

Участников и гостей праздника приветствовал Павел Малков.

– Сегодня значимый день для всей нашей страны, но особенно он значим для нашего региона. Сотни офицеров-десантников приезжают на праздники в Рязань – сказал он. – Наш город, как и училище ВДВ, для многих десантников стал вторым домом. Легендарные «войска дяди Васи»

сегодня, как это уже было не раз, – там, где труднее. Мы гордимся их мужеством и боевыми заслугами.

Председатель Рязанской областной Думы Аркадий Фомин подчеркнул, что уже с раннего утра в городе много людей в тельняшках и голубых беретах.

– Сегодня наше прославленное училище является лучшим военным заведением,

«раненым» сослуживцем и в противогазе. Трибуны активно поддерживают соревнующихся. Победителей наградили почетными грамотами. Зрелищным был и эпизод по захвату укреплений противника с освобождением заложников.

А в завершение праздника вместе с ансамблем «Крылатая пехота» все пели «Синеву» – гимн воздушно-десантных войск.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Жаркий хлеб «Пламени»

СЛАЖЕННОСТЬ В РАБОТЕ И ВЗАИМОПОНИМАНИЕ ПОЗВОЛЯЮТ КОРАБЛИНЦАМ ОРГАНИЗОВАННО ВЕСТИ ЖАТВУ

**В кабине комбайна Андрей Дацков уютно – работал кондиционер, поэтому зной, который висел над агломеровским полем, совсем не чувствовался.**

Андрей весело глянул на меня:

– Ну что, погнали?

И погнали. Порулить, правда, он мне не дал – но все равно я ощущал причастность к большому делу, имя которому жатва. И шли мы по золотой пшеничке, оставляя за собой свежескошенную полосу. Колосья, массивные, плотные, сантиметров по 15–20, покорно ложились на хедер, и зерно нового урожая текло и текло в бункер. В «Пламени» шел пыльный день садры.

## 28-Я СТРАДА ВАСИЛИЯ ЛЕБЕДЕВА

Было это в подледен, когда жара за тридцать. Василий Лебедев, гендиректор ООО «Пламя» агрохолдинга «Русская аг-

арная группа», тревожно посмотрев на сторону Новомичуринской ГРЭС, там клубилось грозовое марево. Позвонили из агрохолдинга, поинтересовались, идет ли дождь. Василий Леонидович ответил, что, по всему, грязи не избежать.

– Лишь бы только без бе-зобразий была гроза-то, – говорит, обращаясь ко мне. – А дождь нам не помеха. Мы и в сырье годы жатву вели не-плохо. А нынче вообще темпы высокие. Думаю, зерновые на всех четырнадцати с полови-ной тысячах гектаров уберем за 20 рабочих дней. Пашни же у нас теперь уже более 23000 га. Дневной намолот, кстати, довели до 4 тысяч тонн. Всего же, по моим наметкам, тысяч семьдесят тонн хлеба возьмем в нынешний сезон...

Нынешние результаты «Пламени» по зерновым впе-чатляют. А впереди еще под-солнечник, соя, рапс... И везде отменные виды на урожай.

А пока Василий Леонидович мчит в Ковалинку, где за-

вершается настройка новых электронных весов. Они рас-считаны на одновременный прием 80 тонн хлеба. Такие уже запущены в Кипчаковском отделении – что облегчило и ускорило темпы отгрузки.

Пока Лебедев решал со спе-циалистами вопросы ввода ве-сов в эксплуатацию, я пошел на зерноток. Огромные бурты золотой пшеницы матово све-тились в тени крыши. Подъезжавшие КамАЗы ссыпали дра-гоценный груз на склад. Чуть позже все зерно без подработки отправят на элеватор. А все потому, что агрономическая служба, которую возглавляет сын Василия Леонидовича – Дмитрий, на высоте.

## ГЛАВНЫЙ АГРОНОМ

Он, закончив бакалавриат и магистратуру Рязанского сельхозуниверситета, вот уже пять сезонов по науке ведет в хозяйстве порученное дело. Новые сорта, к примеру, вводят. Так, озимая пшеница «Гром», которую уже убра-

ли, по 70 центнеров с гекта-ра. Но опора в хозяйстве пока на «Львовскую» – под ней основные площади. Техника – высшего класса. В «Пламени» даже с небом на «ты», потому что погодные условия монито-рият – знают, какое количество осадков на том или ином поле выпало. А еще здесь применяют глубокое рыхление и дис-кование, и лишь 20 процентов земли пашут. Под сою, к при-меру, или подсолнечник. Плюс ко всему – правильные дозы удобрений и глубокая система защиты растений.

А ведь Дмитрий Васильевич мог бы и другую дорогу избрать. Он – мастер спорта по академической гребле. В столице Дима закончил юри-дический, так что перспек-тивы были. Но он хотел быть похожим на отца, хотел обя-зательно работать на селе. С малолетства привык к земле, к полю, которое так от-зычиво на людскую заботу. И итог такой любви к делу свое-му налицо.

## 28 КОМБАЙНОВ

С Лебедевым-старшим мечты в сторону Великой Луки, где работают три убо-рочных отряда отделения «Аманово» – всего же в хо-зяйстве пять отрядов.

Дорога для Лебедева зна-

комая: в 1993 году после

окончания сельхозинститу-

та начинал здесь агрономом.

Огромная заслуга в до-стигнутых успехах также агрономов ерлинского и ама-новского отделений Лидии Кузьминой и Михаила Крылова. И впереди у них дальнейшее совершенствование тех-нологий, прежде всего – внед-рение точного земледелия.

Кстати, Василий Леонидович показал мне страницу своего смартфона, где высве-тилась вся характеристика од-ного из участков, начиная от площи-ди и заканчивая коли-чеством влаги, которая про-лилась с небес на это конкрет-ное поле за сезон, в последний месец и даже неделю.

Два комбайна помигива-ли сигнальными фонарями – бункеры полны. Почти сразу же подъехал большегрузный КамАЗ. И потекло зерно из бункера в кузов, и кажется, что здесь, на этом поле, уже решены все проблемы миро-вой продовольственной безо-пасности.

На следующий день опять все 28 комбайнов были в поле. На их счету уже почти 30 тысяч тонн намолочен-но-го зерна нового урожая.

Юрий Харин,  
Кораблинский район



Андрей Дацков и Василий Лебедев



## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус  
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен  
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,  
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,  
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:  
RV-RYAZAN.RU/документы